
Referat fra møte med Birthe, Bente, Linda (delvis) og Petter B. 4.mars 2014 Pkt.1 – 5.

(Punkt 6 er tilføyelse fra Trude Riple om registrering i Extens når resultatene foreligger)

1. I fjor ble det diskusjon om dette er en privatisteksamen, eller om det er å betrak-
te som en vanlig eksamen. Skal elever med IV få delta? Må elevene ha karakter 
fra før, altså 1?

Eksamenskontoret arrangerer eksamen for sommerskolen som en vanlig eksamen. Eksa-
men skal være et tilbud for elever som inneværende skoleår går i vg1 yrkesrettet. Elevene 
skal ha standpunktkarakter 1 eller stryk på ordinær eksamen dette skoleåret. Elever som har 
IV i faget må ta eksamen som privatist på vanlig måte. Tvilstilfeller når det gjelder elever 
med rett til opplæring og IV, skal vurderes av Eksamenskontoret i samarbeid med ansvarlig 
for sommerskolen ved seksjon skole før klarsignal gis for eksamen.

2. I fjor ble det også en diskusjon om bruk av ressurser til gjennomføring. Er løs-
ningen permanent eller kan samme problem oppstå i år?

Seksjon for Fellestjenester dekker de ekstra ressurser som kreves til forberedelse og gjen-
nomføring av eksamen

3. Om tilrettelegging av eksamen. Kan vi godta at eleven viser såkalt tredjeparts-
brev. Skal lærerne ha ansvaret for vurdering av tilrettelegging, eller er det ek-
samenskontoret?

Elever som har rett på tilrettelegging i form av ekstra tid eller opplest oppgave, må selv legge 
fram oppdatert sakkyndig vurdering for Eksamenskontoret senest en uke før avvikling av 
eksamen. Tredjepartbrev for eksempel fra rektor vil ikke bli tatt til følge. Lærerne ved som-
merskolen skal ikke ha ansvar for dette. Seksjon skole bringer nødvendig dokumentasjon fra 
elev til Eksamenskontoret.

4. Hvor skal/kan eksamen arrangeres?

Eksamen for alle deltakere ved sommerskolene blir holdt i Bergen, ved en av våre videregå-
ende skoler. Seksjon skole har ansvar for å skaffe egnede lokaler.

5. Kan eksamenskontoret presisere at resultatene må foreligge i løpet av uken et-
ter eksamen når det bestilles sensorer?

Eksamenskontoret vil tilstrebe at eksamensresultatene foreligger i god til før 2.inntaket. Ab-
solutt siste frist for Eksamenskontoret til å ha resultatene registrert i Extens - 30.juli. (Trude 
kommer til å tilføye et par opplysninger her i forhold til reistreringen)

6. Om registrering i Extens. 

 Elevene legges inn i egen basisgruppe



 Programområdekoden er den samme som eleven hadde på Vg1
 Fagene skal ha status Elev og ligge på en periode som hører til det skoleåret som ble 

avsluttet i juni (eks. skoleåret 2013-2014 benyttes 131 på ordinære elever. Sommer-
skolen benytter da periode 132). 

 Elever med karakter 1 i standpunkt skal ha karakterstatus S (særskilt eksamen) og 
elever med karakter 1 til eksamen skal ha karakterstatus N (ny eksamen)

 Det skal registreres inn karakter IM og oppmøtestatus (Dokumentert fravær eller Ik-
ke dokumentert fravær) på de elever som ikke møter til eksamen + aktuell FAM-
kode (FAM29 eller FAM39)

 Fullførtkoden må legges på elevskoleår (B, I eller M i forhold til hele resultatene for 
hele programområdet)

Dersom dette blir riktig registrert er det mulig vi kan hente dette elektronisk over til 
Vigo.


